

To: Gert Willem Hanekamp [5.1.2e]; [5.1.2e]@ groningen.nl]; [5.1.2e]
[5.1.2e]; [5.1.2e]@ groningen.nl]; [5.1.2e]; [5.1.2e]@ groningen.nl]; [5.1.2e]
Koetsier [5.1.2e]@ groningen.nl]; [5.1.2e]@ groningen.nl]; Corien
From: [5.1.2e]
Sent: Thur 6/27/2024 10:27:31 AM
Subject: Vervolg Eemsgolaan
Received: Thur 6/27/2024 10:27:32 AM

Dag allen,
Gisteren vond het overleg plaats met een flinke afvaardiging van bewoners en ondernemers. Volgens mij kunnen we tevreden zijn met het verloop hiervan.

Paar dingen hierover:

- In overleg met Manouska zou ik willen voorstellen om in de week van 8 juli opnieuw met elkaar om tafel te gaan. Die afspraak zou ik idealiter nog voor het weekend willen laten inplannen. Hier willen we het voornamelijk over het veiligheidsplan gaan hebben. Vraag daarom vooral aan [5.1.2e] of het haalbaar is om eind volgende week een concept te hebben liggen dat we ook alvast met [5.1.2e] en Manouska kunnen bespreken alvorens we het de genodigden toesturen.



buiten verzoek
b.z.1

Zijn er nog andere zaken die ik vergeet? Het lijkt me prettig om in de toekomst ook zo nu en dan aan te sluiten bij jullie werkoverleg, zodat ik beter op de hoogte ben van alle ontwikkelingen en kan meedenken over bepaalde stappen. Zou ik hier voor uitgenodigd kunnen worden? Dank alvast!

Groet,
[5.1.2e]